

ΔΗ.ΠΑ.Ε.**Από έτος****Δ.Π.Θ.**

Ένταξη Τμημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης - μετονομασία Τμημάτων, Ίδρυση - Μετονομασία Σχολών και συγχώνευση Τμημάτων στο Δ.Π.Θ.

Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και Οινολογίας με έδρα τη Δράμα	Από το 2025	εντάσσεται στη Σχολή Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (Δ.Π.Θ.), που εδρεύει στην Ορεστιάδα, χωρίς μεταβολή της έδρας του.
	Από το 2024	μετονομάζεται σε Τμήμα Αμπελουργίας και Οινολογίας
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος με έδρα τη Δράμα	Από το 2024	εντάσσεται στη Σχολή Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ., χωρίς μεταβολή της έδρας του
	Από το 2025	μετονομάζεται σε Τμήμα Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Ανθεκτικότητας.
Η Σχολή Θετικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. καταργείται. Τα παρακάτω Τμήματα:	Από το 2024	Ιδρύεται Σχολή Θετικών Επιστημών με έδρα την Καβάλα. Στη Σχολή Θετικών Επιστημών της εντάσσονται τα παρακάτω Τμήματα:
α) Τμήμα Πληροφορικής, β) Τμήμα Χημείας, γ) Τμήμα Φυσικής.		α) Τμήμα Πληροφορικής, β) Τμήμα Χημείας, γ) Τμήμα Φυσικής.
Τα παρακάτω Τμήματα:	Από το 2024	Ιδρύεται Σχολή Διοικητικής Επιστήμης και Λογιστικής με έδρα την Καβάλα. Στη Σχολή εντάσσονται τα παρακάτω Τμήματα:
α) Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας β) Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.		α) Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας β) Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής.
-	Από το 2024	Ιδρύεται Τμήμα Νοσηλευτικής στη Σχολή Επιστημών Υγείας, με έδρα την Αλεξανδρούπολη.

<p>Το Παράρτημα του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας διατηρεί τη λειτουργία του στο Διδυμότειχο έως τη λήξη του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025.</p>	<p>Από το 2025</p>	<p>εντάσσεται στο Τμήμα Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Δ.Π.Θ. στην Αλεξανδρούπολη.</p>
<p>-</p>	<p>Από το 2024</p>	<p>Η Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (Δ.Π.Θ.) μετονομάζεται σε Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής, Αθλητισμού και Εργοθεραπείας</p>
<p>-</p>	<p>Από το 2024</p>	<p>Ιδρύεται στη Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής, Αθλητισμού και Εργοθεραπείας του Δ.Π.Θ. Τμήμα Εργοθεραπείας, με έδρα την Κομοτηνή.</p>
<p>-</p>	<p>Από το 2024</p>	<p>Ιδρύεται στη Σχολή Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (Δ.Π.Θ.) Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών, με έδρα την Κομοτηνή. Η Σχολή Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών μετονομάζεται σε Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών και καθίσταται Μονομηματική Σχολή. Στο Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών συγχωνεύονται τα ακόλουθα τμήματα, της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δ.Π.Θ.: α) Τμήμα Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών, β) Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας, γ) Τμήμα Ιστορίας και Εθνολογίας.</p>